

云祥豫·视觉

古都祥云舞 满城中国红

圣火来了，郑州沸腾了！激情澎湃的人们一路观看奥运火炬传递，尽情表达热爱祖国、祝福北京奥运的情感。红色的火炬，红色的国旗，红色的中国印、中国心……这一刻，男女老少沉醉在红色的浪潮中，尽情挥洒自己的笑容，为中国加油，为奥运加油！

这一刻，时间停滞了，郑州人们沉浸在欢乐的海洋，成为永久美好的回忆。

这一刻，空间浓缩了，郑州人们的热情全都会聚在奥运圣火传递中。

这一刻，画面定格了，一张张灿烂的笑脸，一个个期盼的眼神，一次次激情的释放，都是祝福奥运的最好诠释。点燃激情，传递梦想！

有激情，才会有梦想，中原土地上的人们在奥运圣火的照耀下抒发着激情，憧憬着梦想。

本版摄影 除署名外均为 马健 王银廷 廖谦 白韬



火炬传递终点，红彤彤的裙子舞起来



总算看到啦，我向圣火招手，拍张照做留念

中国风



美丽女大学生们跳起热情四射的拉拉操



来，看看小哥俩“武”动中原



起跑啦，我再舞一次



少林功夫传天下，我为圣火露一手



舞蹈罢，间隙挥舞国旗为火炬传递加油助威



锣鼓声震天



即使不在火炬传递现场，激情依然高涨 晚报记者 王梓

中国情



各族人民齐欢聚



美女们看到这么威风的警用摩托车纷纷前来合影



圣火来到，国旗飘飘



个头儿小，声音还挺大，“中国加油”响震天 晚报记者 常亮



等半天了，圣火咋还不来呢？ 晚报记者 常亮



我的眼里只有2008 晚报记者 王梓



地图在脸上，祖国在心中

——中国心



来，拍张照，火炬传递也有俺家一份